11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 09:05:25

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.05.2010 20:22:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143006/answer/143049




B nepByio oyepenb Hafio PEIIUTL BOIIPOC C BapUKOIleJie U THUAPoLiesie. OTH [iBe IAaTOJOTHU TPeOyioT
XAPYPrUYECKOr0 BMeNIaTeNnbCTBa. U To , ¥ Ipyroe MOXKeT BHI3HIBATh HETTPUSTHEIE OLIYIIEHUS B
MOIIIOHKE ¥ ITPOMEXHOCTH( HO He B T0jIoBKe). U TO, ¥ Ipyroe MoxkeT MPUBECTH K aTPoUu TUYKa.



